» Domaci test “ z MAI 2

1. Naintervalu (0,7) najd&te primitivni funkci k funkci

2

f(x) a0 sin” x

_3+c052x
nebo

1. Na maximalnim moZném intervalu najdéte primitivni funkci k funkci

1

fx)=—F—.
3 x-1/2+x—x2

2. Vypoditejte integral

X arcigNx
}f e

1+x

3. Vypocitejte obsah omezené rovinné oblasti , ktera je ohraniena osou x , pfimkou x=a, a>0

a grafem funkce
f(x):log(x+‘\;‘1+ xz) '

4. Spocitejte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti @ kolem osy x , je-li

a):{(x,y)eRz; Oslxsl A 0L y<arcsinx }

5. Uréete délku grafu funkce

f(x)=arcsinx+4/ 1-x%, xe[-1,1] .



